八年级下期未学业试卷

翁洋二中  王洁

一、选择题（共20小题，每小题只有一个正确答案，多选或错选均不得分，共计40分）
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1、2005年11月3日在衡阳发生特大火灾坍塌事故使20名公安消防官兵英勇牺牲，在沉痛之余，我们更应该增强消防安全意识，下面与消防安全无关的公共标志是      (  )

2、我国仅用了二年时间于1967年6月17日第一颗氢弹爆炸成功标志着我们科技的快速发展，而氢弹中有一个重要的原料就是氢的同位素​——氚，下面图所示为氢的三种同位素，比较它们的结构可以得出的结论是（）

A、 同位素的质子数不同B、同位素的电子数不同C、同位素的质子数相同，但中子数不同D、同位素的质子数相同，但电子数不同

[image: image22]3、在元素周期表中，应用于计算机的硅元素如右图所示，下列有关硅的说法正确的是    (    )

A．原子序数是14．    B．原子个数是14

 C．相对原子质量是14 D．质子数是28．1

4、据英国《自然》杂志报道，科学家最近研制成了以锶原子做钟摆的“光晶格钟”，成了世界上最精确的钟。已知一种锶原子的相对原子质量为88，其质子数为38，则这种锶原子的核外电子数为    (    )


A．38    B．50    C．88 D．126

5、我省盛产茶叶,“乌牛早”“西湖龙井”等绿茶享誉海内外.绿茶中的单宁酸具有抑制血压上升、清热解毒、抗癌等功效，其化学式为C76H52O46，下列关于单宁酸的说法不正确的是(      )


A.由碳氢氧三种元素组成                B.一个分子含76个碳原子


C.碳氢氧原子个数比为76：52：46        D.一个分子中含23个氧分子
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6、如图所示是表示气体分子的示意图，图中●和○分别表示两种不同质子数的原子，其中表示化合物的是（）
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7、如图所示，香烟的烟气中含有很多种有害物质，除尼古丁、焦油、一氧化碳外，还含有一种是光合作用的原料，可以用澄清石灰水来检验的气体，该气体是(    )

  A．N2   B．O2  C．CO2       D．CO

8、最近一种新型绿色电池—燃料电池正在研制中，它是把H2、CO、CH4等燃料和空气不断输入，直接氧化，使化学能转变为电能，被称为21世纪的“绿色”发电站。这三种气体可以作为燃料的原因是（）

A、 都是无毒、无害气体B、都可燃烧并放出大量的热C、燃烧产物都是二氧化碳和水D、均在自然界中大量存在 
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9、请将图6中的灯泡和开关按照安全用电的原则按入电路。

据《新民晚报》报道：“上海的雨点信鸽从内蒙古放飞后，历经20余天返回上海市区的鸽巢”。

  【提出问题】    信鸽靠什么辨认方向?

  【猜想与假设】

  (1)信鸽对地形地貌有很强的记忆力

  (2)信鸽能发射并接收某种超声波

  (3)信鸽能发射并接收某种次声波

  (4)信鸽体内有某种磁性物质，它能借助地磁场辨认方向

  【设计实验】

  科学家把二百只训练有素的信鸽分成甲乙两组，在甲组每只信鸽的翅膀下缚一块小磁铁，在乙组每只信鸽的翅膀下缚一块大小相同的铜块。

  【进行实验】   

  把这两组信鸽都带到一定的距离放飞，结果是：乙组的大部分信鸽飞回了鸽巢，而甲组的信鸽全部飞散了，无一回到鸽巢。

  【分析与论证】

  ①科学家的实验，支持了上述第        种猜想(选填正确选项前的数字)。

  ②放飞的信鸽一般都能飞回鸽巢，但当信鸽在飞行途中，遇到雷电或飞经电视发射塔附近时，往往会迷失方向，这是因为        。

  ③科学家在探究“信鸽靠什么辨认方向”的实验中，采用了        的研究方法。

如图所示，符合安全用电的做法是    (    )
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6分）氯酸钾受热分解的化学方程式为2KClO3   MnO2  2KCl+3O2, 对“24.5g氯酸钾受热完全分解产生多少克氧气一题”小莉和小华两位同学分别采用了两种不同的计算方法。
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试回答下问题：

你认为他们的解题思路和方法都正确吗？

若要计算31.6g高锰酸钾受热完全分解产生氧气的质量，你认为也能用上述两种方法解答吗？请你把能用的解法和计算过程写下来。

你认为在什么情况下，小莉和小华同学的解法都能应用？

都正确 （2）
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在一个密闭容器内有A、B、C、D四种物质，在一定条件下充分反应。测得反应前后各物质的质量如下：
	    物质
	  A
	  B
	  C
	  D

	  反应前质量／g
	  0
	  80
	  10
	  25

	  反应后质量／g
	  111
	    0
	    1
	    3


则该密闭容器中发生的化学反应为    (    )

  A．A+B→C+D

  B． B+C+D→A

  C．A→B+C+D

  D．B+D→A+C

一实验小组为探究可燃物燃烧的条件进行了下面的两个实验：
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  (1)按图—1实验：(着火点：白磷40℃，红磷240℃；水温不低于70℃)可观察到：铜片上白磷燃烧，红磷和水中的白磷没有燃烧。由此可得出的结论是：                
  (2)按图—2实验：(集气瓶底部铺有少量砂子)可观察到：镁条可以在二氧化碳气体中剧烈燃烧，集气瓶内部有黑色的碳和白色固体氧化镁生成。写出该反应的化学方程式        。对照实验(1)、(2)，你对燃烧和灭火有哪些新的认识?                    

可燃物燃烧，一是要达到着火点，二是与氧气接触(2)2Mg+CO2[image: image6.png]


C+2Mg0物质燃烧

不一定是跟氧气的反应，有些火灾不能用CO2灭火说明：最后一个问题，学生答出其他合理答案也可参照标准赋分。
维生素C(化学式为C6H806)对人体皮肤和牙龈的健康有重要作用，缺乏维生素C会引起坏血病。经研究表明，青少年每天都需要摄入60mg的维生素C，若其中的12mg由水果补充。请计算回答：(1)维生素C中碳、氢、氧三种元素的质量比是        ’

    (2)若食用的水果以苹果计，已知每100 g苹果中含维生素C的质量为4 mg，那么每天需吃苹果的质量是         g。
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合作学习小组的同学看了硝酸铵产品包装袋上的说明（如图），对产品的含氮量产生了疑问，于是运用所学的知识对硝酸铵的含氮量进行了计算，都认为包装袋上标注的含氮量不准确。小组中李华同学的计算过程如下：
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×100%＝17.5% ，而王明同学计算的结果大于34%。由于计算结果不同，小组中的同学进行了讨论。
（1）你认为李华同学的计算是否正确？                        。
（2）计算硝酸铵中的含氮量，你的方法是：

  （3）请你计算，该袋产品中含纯硝酸铵的质量为                kg。
某班学生在野炊时出现了下列情况：第一小组的同学在背风的地段支起了炉灶，升起炉火后发现干燥的柴草燃烧不旺，只好使用锅盖往灶堂内扇风，才使得火势越来越旺。第二小组的同学接受了第一小组同学的教训，把炉灶支在了通风良好的空旷地段，结果发现必须找来物品遮挡在炉灶的进风口处，才能保证柴草顺利燃烧起来。请你用所学的关于燃烧的化学知识加以解释：

下表摘录了饮用天然矿泉水国家标准的部分内容：
	项 目
	锂
	锶
	锌
	硒
	溴化物
	碘化物
	硅 酸
	溶解性

固体

	指  标

(mg/L)
	≥0.20
	≥0.20
	≥0.20
	≥0.01
	≥1.0
	≥0.20
	≥25.0
	≥1000


请分析表中信息，回答以下问题：

（1）表中的锂、锶、锌、硒在这里是指         （填“元素”、“分子”或“原子”）。

（2）饮用天然矿泉水对人体健康有益，原因之一是矿泉水的pH与人体血液的pH相似。已知某种矿泉水的pH为7.2~7.5，该矿泉水的酸碱性为（     ）。

A．强酸性        B．弱酸性       C．强碱性         D．弱碱性

（3）有人说：“矿泉水中微量元素的含量越多越好”，你认为这种说法对吗？谈谈你的看法。
我市昌乐县被称为“宝石之乡”，主要生产蓝宝石，还有一种与蓝宝石类似的宝石叫祖母绿，它的化学式是Be3Al2(SiO3)6，其中铍元素(Be)的化合价为  (    )

    A．+1    B．+2   C．+3 D．+4

据统计，我国仅20世纪90年代就发生火灾约89万起，给人民造成重大损失。应用

[image: image28.wmf] 

化学知识能有效地预防和控制火灾。下面对图中灭火实例的灭火原理解释不正确的是

	
	灭火实例
	灭火原理

	A
	住宅失火时，消防队员用水灭火
	降低可燃物的着火点

	B
	酒精在桌上着火时，用湿抹布盖灭
	隔绝空气或氧气

	C
	炒菜油锅着火时，用锅盖盖熄
	隔绝空气或氧气

	D
	扑灭森林火灾时，设置隔离带
	可燃物与燃烧物隔离


你想喝自制的汽水吗?小雨同学为你提供了“七喜”汽水成分表(见下图)。
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(1)根据“七喜”汽水的成分表，分析自制汽水所需的原料是：白砂糖、果汁、食用香料、                和        。

(2)打开汽水瓶盖，有大量气体逸出。请你对该气体的成分进行探究，完成下表：

	猜想与假设
	验证方法及操作
	  观察到的现象
	结论(用化学方程式表示)

	
	
	
	


(1)水  CO2 (2)CO2 通入澄清石灰水  石灰水变浑浊  CO2+Ca(OH)2=CaCO3↓+H2O

有人写了一首赞美某种气体的诗，其中的几句是：“她营造了云雾缭绕的仙境／

她驱散了炎炎夏日的暑气／她奋力扑向烈火／她带给大地勃勃生机……”。这首
诗所赞美的气体是    (    )

A．CO2   B．O2    C．CH4        D．H2
下列试剂瓶标签上的化学式书写错误的是    (    )
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为研究化肥对农作物生长情况的影响，研究人员在相同条件下，在实验田地里施用等量有效成份的化肥，对小麦的产量进行对比研究。下表显示三年实验的结果：(“√”表示施用化肥，“×”表示没有施用化肥)

	实验田地
	施用化肥情况
	小麦收成的  相对产量

	
	氮肥
	磷肥．
	钾肥
	

	田地1
	×
	×
	×
	1.0

	田地2
	√
	×
	×
	2.2

	田地3
	×
	×
	√
	1.2

	田地4
	√
	√
	√
	3.9


根据上表，以下说法中错误的是    (    )

    A．氮肥可增加小麦产量

    B．没有施肥，小麦不能生长

    C．对于增加小麦的收成，氮肥比钾肥效果好

    D．同时施用含有N、P、K的化肥可获得最大的小麦产量

下图是某个化学反应前、后的微观模拟图。则实际参与反应的○●和○○两种粒子个数比为  [image: image29.png]KEK
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  (  )

  A．1：1    B．1：2 C．2：1 D．4：3

谁是混合物    (  )
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6月5日是世界环境保护日。下列活动对环境造成污染的是    (    )
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    A．①②    B．①③    C．①④    D．②④

相互交流是一种有效的学习方法。下列是某学习小组对化学式“H2O”表示的意义进行的交流。其中错误的是    (    )
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叶绿素(C55H72MgN4O5)是植物进行光合作用的重要物质，该物质由        种元素组成，其中属于金属元素的是(填元素符号)        。

荔枝种植是我市农业的“亮点”之一。某农民种植的荔枝因欠缺磷肥和氮肥而出现生长较慢，叶色泛黄，且产量低的现象。下列肥料最适合他使用的是    (    )

  A．尿素[C0(NH2)2]

  B．磷酸二氢铵(NH4 H2P04)

  C．磷酸二氢钙(Ca(H2P04)2)

  D．氯化钾(KCl)

二百多年前，英国化学家普利斯特列经过反复实验，得出结论：植物在阳光下能使空气变“好”，是因为植物能释放出“活命空气”。他所说的“活命空气”应是    (    )

  A．空气    B．氮气

  C．二氧化碳    D．氧气

用铁酸钠(Na2Fe04)处理来自江河的水，以成为饮用水，是一项较新技术。铁酸钠中铁元素的化合价是    (    )

  A．+7    B．+6  C．+3 D．+2

2004年诺贝尔化学奖授予了以色列科学家切哈诺沃、赫什科和美国科学家罗斯，他们的成果是发现了一种蛋白质“死亡”的重要机理。蛋白质是由氨基酸组成的，谷氨酸(化学式为C5H9O4N)是一种氨基酸。试计算：

  (1)谷氨酸的相对分子质量；

  (2)谷氨酸中碳、氮元素的质量比。

右图表示肺容积在呼吸过程中的变化曲线。当肺容积由a变化到b时，肋问外肌和膈肌的舒缩状况分别是  (    )

    A．收缩、舒张    B．收缩、收缩   [image: image30.png]



    C．舒张、舒张    D．舒张、收缩    

某星期天，小明同学回家发现自家田里的小麦出现大面积倒伏现象，就向其父母提出了一条合理化建议：明年应在小麦生长期增施抗倒伏的化肥，你认为增施的化肥是（ D  ）
A．NH4NO3        B．CO（NH2）2    C．Ca（H2PO4）2         D．KCl

下列情况：①煤的燃烧；②工业废气的任意排放；③燃放鞭炮；④用汽油为燃料的汽车尾气的排放；⑤用氢气为燃料的新型燃气车排放的尾气。会引起空气污染的是(    C  )

	A．①④⑤      
	B．①②③
	C．①②③④ 
	D．①②③④⑤


阅读下面的短文，然后解答后面的问题：
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植物是我们的好朋友，它们与我们的生活息息相关，每一种植物都具有蒸腾作用.植物的蒸腾作用是一个水分的运输和散失的过程.蒸腾过程如下：土壤中的水分→根毛→根内导管→茎内导管→叶内导管→叶肉细胞→气孔→大气.蒸腾作用对植物体具有重要的意义：①降低植物的温度，②促进根吸收水分，③促进水分和无机盐的运输.植物一天中蒸腾作用的变化规律是：日出后，蒸腾作用随之增强，到午后三时左右达到最高峰，三时以后，植物体内的水分减少，气孔逐渐关闭，蒸腾作用随之下降，日落后蒸腾作用降到最低点.

(1)你认为蒸腾作用能降低植物及其周围环境的温度的物理原理是                  
        ；
     (2)根据短文，影响植物蒸腾作用强弱的因素有：                 ； 

     (3)设一棵树的树叶平均高度为5m，它一生中共蒸腾了200t水，请计算这棵树对这些水所做的功(g=10N/Kg).

下列符号①3 Hg②Al③PO43-④Fe2O3中，都含有数字“3"，其中表示电荷数的是        ，表示原子个数的是        ，表示元素化合价的是        。(均填序号)

王安石的《梅花》诗：“墙角数枝梅，凌寒独自开，遥知不是雪，为有暗香来”。不但设立了一个如画的意境，也说明了    (    )

A．分子在不断地运动    B．分子间有间隙

C．分子很大    D．分子分裂成原子

(2分)已知“○”、“●”表示质子数不同的原子。
    (1)下列表示的气体物质中，属于化合物的是                     

    (2)下列表示的气体物质中，属于混合物的是                     
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为了验证质量守恒定律。甲、乙、丙三位同学各做了一个实验。
    (1)甲同学用实验测定的数据有：木炭和坩埚的总质量mg；其燃烧后灰烬和坩埚的总质量为ng。 m和n的关系为：m        n(填“<”或“>”或“=”)。
    (2)乙同学用实验测定的数据有：光亮的铁钉的质量为x g；其生锈后的质量为了y g。 x和y的关系为：x        y(填“<”或“>”或“=”)。
    (3)丙同学实验测定的数据有：锌、硫酸铜溶液和烧杯的总质量为ag；其反应后的混合物和烧杯的总质量为bg。a与b的关系为：a       b(填“<”或“>”或“=”)。
    (4)通过对三个实验的分析，你认为用有气体参加或生成的化学反应来验证质量守恒定律时，应                                     ，才能判定参加化学反应的反应物总质量和生成物总质量是否相等。
  (1)>  (2)<  (3)=  (4)在密闭容器中进行
对“高低不同的燃着的蜡烛罩上茶杯后谁先熄灭?”这一问题，甲、乙两同学有不同的认识：甲同学认为高的蜡烛先熄灭，乙同学认为低的蜡烛先熄灭，谁也说服不了谁，于是他们设计了如图所示的实验来验证自己的猜想。
    (1)实验中将两支燃着的蜡烛罩上茶杯，一会儿后，都熄灭了。原因是：           [image: image32.png]



    (2)甲同学认为高的蜡烛先熄灭，理由是                         

乙同学认为低的蜡烛先熄灭，理由是                                 

(3)本实验条件下，甲同学的猜想被证明是正确的，同时还观察到茶杯内壁变黑。
此我们可以得到启发：从着火燃烧的高楼房间中逃离，正确的方法是        

    A．用毛巾捂住鼻子        B．成站立姿势跑出
    C．沿墙角迅速爬向门外    D．打开窗户跳出
   (1)茶杯内空气中的氧气被耗尽  (2)略  (3)A、C

2004年人类对火星的探索取得了重大突破，右图是火星大气成分含量示意图。与空气的成分相比较，下列说法中正确的是    (    )

  A．火星大气中N2的体积分数小于空气中N2的体积分数[image: image33.png]A.ﬁ
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  B．火星大气中CO2的体积分数小于空气中CO2的体积分数    

  C．火星大气中O2的体积分数大于空气中O2的体积分数

  D．火星上大气中有稀有气体，空气中没有稀有气体

某校化学研究性学习小组,就施用化肥的利与弊为题进行小组辩论,甲方的观点是使用化肥有利,下列甲方观点不正确的是(     )

A.施用化肥可使农作物增加产量 

B施用化肥不会造成环境污染
C化肥肥效快[image: image34.png]



D.复合化肥能给农作物提供几种营养元素
	气体
	吸入气体
	呼出气体

	X
	  78.25%
	 74.88%

	Y
	 21.05%
	15.26%

	CO2
	 0. 04%
	 3.68%

	H2O
	 0. 66 %
	 6.18%


右表是小华对自己吸入的气体和呼出的气体进行探究的结果(体积分数)
(1)请你判断：X是_____，Y是____。(填化学式)

(2) 请你回答：因参与新陈代谢而被人体消耗的是_____。
(3) 请你证明：呼出气体中含有水蒸气。你的实验方法是___________________________________。
(4) 请你分析：X气体在呼吸过程中没有参与化学反应，但呼出气体中体积分数却减少了，原因是：_____________________________________ 。
(1)N2  O2  (各1分)  (2)O2(1分)  (3)对着玻璃呼气(或对着无水硫酸铜呼气) (1分)  (4) 氮气的体积含量减少主要是由于CO2和水蒸气等气体的含量增加引起的。(

如图所示是四个电与磁的实验图，其中演示电磁感应现象的是    (    )

[image: image14.png]



在一次课外活动中，小红和小刚设计了如图4甲所示的实现当他们闭合开关S后， 发现小磁针发生了偏转，这说明_________________＿的周围存在着磁场。接着小红又想用该电路判断电源的正负极。经过讨论 小刚找来了一个小铁钉，把导线的一部分绕在上 面，制成了一个电磁铁连在电路中，当再次闭合开关S后，小孩针静止时N极的指向如图4乙所示。据此他们判断出电源的______________端是正极（选填”a 或“b”）

[image: image15.png]M




为了研究植物的呼吸作用，小刚设计了如图所示的装置。请你和小刚一起探究下列问题。[image: image35.png]i
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（1）实验时，广口瓶用不透光的黑纸包住，其目的是为了防止瓶内的植物进行____________ 作用，对实验产生干扰。

（2）经过一段时间后，可以看到细玻璃管中的红墨水爪 ____________ ．（选填‘左移、‘右移’或、‘不动’）。

揭去广口瓶外的黑纸，观察到广口瓶中发生的现象是________________，原因_____________________________________________。

 自来水消毒过程中通常会发生化学反应，其反应的微观过程可用下图表示：

[image: image16.png]
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  (1)请写出该反应的化学方程式                。

  (2)A物质属于        。(填物质分类)

  (3)D物质中氯元素的化合价为        。

  (4)分析以上微观过程模拟图，你能总结出的一条结论是                        ．

[image: image36.png]



如图所示，当开关闭合后，弹簧的长度会        ．

从分子、原子的角度认识化学反应是创造新分子的基础。下图中●、○分别表示不同元素的原子，图中表示的反应与实际相符的是      (    )
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土壤为植物的生长提供了水分、空气和无机盐，因此土壤的性状直接影响着植物的生长。最适宜植物生长的是

A．砂土类土壤    B．黏土类土壤    C．壤土类土壤    D．细砂

如图是小明同学为探究“植物光合作用所需条件”而进行的实验操作过程，通过这个实验说明光合作用需要

A．二氧化碳

     B．叶绿体
       C．光

    D．水

 SHAPE \* MERGEFORMAT 
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如图是人在平静呼吸时胸廓变化示意图，其中处于吸气状态的图是　▲　。

实验室用质量分数为15%的双氧水（H2O2）制取氧气（装置见图）时，发现反应速度太快，气体难以收集。经科学兴趣小组研究发现，制取氧气时只要取一定质量的上述双氧水，再加入相同质量的水进行混合，就能使制气反应比较平缓，导管口气流均匀、连续，易[image: image38.png]


于收集。请回答下列问题：

（1）经兴趣小组研究发现，用H2O2制取氧气时，H2O2溶液的质量分数最好控制在  ▲  % 左右。

（2）写出用H2O2制取氧气的化学方程式  ▲  。

（3）MnO2（不溶于水的固体粉末）是H2O2制氧气反应的催化剂，实验结束后可采用  ▲  的方法，予以回收利用。  

图3所示的闭合电路中，ab导线静止。当蹄形磁铁沿水平方向向右运动时，灵敏电流计的[image: image39.png]


指针            （选填“会偏转”或“不偏转”）；若磁铁运动方向不变，只对调        ，就可以改变感应电流的方向。

磁悬浮列车的车厢和铁轨上分别安放有磁体，且它们的同名磁极相对．由于同名磁极相互        ，列车因此能在铁轨上方几厘米的高度上高速运行．

下图中，用来探究电流的磁效应(电生磁)的装置是    (    )

[image: image20.png]



在进行家庭电路的装修时，如果不小心使白炽电灯灯座的两根电线相接触，闭合开关接通电源，会出现下列哪种情况

A．电灯的灯丝被烧断               B.电灯正常发光

C. 电灯发出暗淡的光               D.保险丝熔断

阿东同学从网上获取人类探测火星的资料，并作出分析判断，我认为不合理的是    (    )

	
	人类探测火星的部分资料
	阿东同学的结论

	  A
	大气的主要成分是CO2、Ar、N2
	动物在火星上难生存．

	    B
	极冠温度在．70℃到-140℃之间
	若有水，主要以固态形式存在

	    C
	发现有甲烷存在
	火星上存在有机物

	  D
	发现有盐的晶体存在
	火星上的盐就是食盐


放屁是人人都有的生理现象，排放的是肠道内细菌活动产生的气体。屁的主要成分是：氮气80％，二氧化碳15％左右，以及氢气、甲烷、氧气、水蒸气等，这些气体约占总体积的99％，另外有硫化氢、氨气、吲哚、挥发性胺、挥发性脂肪酸等有臭味的气体，约占总体积的1％。依据这些信息，我认为以下描述合理的是      (    )

    A．把屁引燃时一定能爆炸    B．二氧化碳是食物的氧化产物

    C．氮气主要来自于空气    D．屁对空气有污染，尽量少放屁

老师在演示“条形磁铁的磁场分布”实验时，李华同学不慎将一盒铁粉碰翻在地，老师机敏地问道：“李华同学给我们出了一道题，同学们想一想我们用什么办法将这些铁粉收集起来?你认为最好的办法是什么?”是    (    )

    A．用扫把将铁粉扫起来    B．用手将铁粉捡起来

    C．用磁铁将铁粉吸起来    D．用吸尘器将铁粉吸起来

如图所示，木制小船模型静止在水面上，船头指向东，若接通船内开关S，则小船静止时，船头指向北，请测出小上螺线管的线圈．

[image: image21.png]
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